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  São Paulo, 08 de março de 2022 

 

 

Of. SGP n.º 101/2022 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

ROSSIELI SOARES DA SILVA 

Secretário de Estado da Educação 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

678 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre manifestações de interesse e indicações de 

escolas estaduais para o Programa Nacional das 

Escolas Cívico-Militares. 

733 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o andamento da Emenda Voluntária de nº 

2019.321.032-3, cuja finalidade visa a reforma da 

escola estadual EMEF Ayrton Senna da Silva, 

localizada no município de São Vicente. 

886 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre plano de implantação de escolas estaduais no 

âmbito da Diretoria Regional Oeste de Campinas. 

903 2021 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a paralisação das obras de construção de 

creches nos bairros Jardim Teixeira, Jardim Vieira 

Brasão e Jardim Santa Helena, em Orlândia. 

914 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual José Batista Campos, em 

Peruíbe. 

915 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Júlio Pardo Couto, em 

Praia Grande. 

916 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Júlio Secco de Carvalho, 

em Praia Grande. 

917 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Luiz Abel, em Peruíbe. 

918 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Margarida Pinho 

Rodrigues, em São Vicente. 

919 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Maria Dulce Mendes, em 

São Vicente. 

920 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Maria Thereza da Cunha 

Pedroso, em São Vicente. 

921 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Maria Pacheco Nobre, em 

Praia Grande. 
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922 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Nossa Senhora dos 

Navegantes, em Guarujá. 

923 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Paulo de Arruda Penteado, 

em São Vicente. 

924 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Portal da Juréia, em 

Peruíbe. 

925 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Rubens Paiva, em Praia 

Grande. 

926 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Silvia Jorge Pollastrini, em 

Itanhaém. 

927 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Tancredo Neves, em 

Guarujá. 

928 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Vicente de Carvalho, em 

Guarujá. 

929 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Vila Tupi, em Praia 

Grande. 

930 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Waldemar da Silva 

Rigotto, em Guarujá. 

931 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Walter Scheppis, em 

Guarujá. 

932 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Yolanda Conte, em São 

Vicente. 

933 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Zulmira de Almeida 

Lambert, em São Vicente. 

936 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o salário da Professora Maria Alice Pereira 

Martins, em exercício na E. E. Professor Napoleão 

de Carvalho Freire, na Capital. 

1085 2021 Maurici Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a previsão de retomada do funcionamento da 

Escola Estadual Recanto Campo Belo, na Capital 
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1086 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Cidade de Hiroshima, 

localizada na Capital. 

1094 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a realização de "trote" na Escola Estadual 

Savino Campigli localizada na cidade de Sumaré. 

1188 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o motivo das salas de aula continuarem 

cheias mesmo tendo estudantes com deficiência em 

seu colegiado, nas escolas estaduais E.E prof. 

Wolny Carvalho Ramos, E.E Prof. João Borges, 

E.E Prof. Joaquim Braga de Paula, E.E José 

Chediak, E.E Moacyr Campos, dentre outras da 

rede estadual. 

1190 2021 Marcio da 

Farmácia 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a proposta de complementação do plano 

plurianual de trabalho para o Programa Dinheiro 

Direto na Escola - PDDE Paulista 2021 da Escola 

Estadual Professora Estella da Matta Ambrósio, em 

Franca. 

1193 2021 Arthur do Val Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre suposto atraso nos pagamentos dos salários 

dos funcionários operacionais terceirizados pela 

Empresa Barus Serviços Terceirizados Eireli para 

prestação de serviços nas escolas estaduais de 

Atibaia em particular nas escolas "Gabriel da Silva" 

e "Ednaldo Sales". 

1198 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as empresas que foram contratadas, no 

âmbito de cada uma das diretorias de ensino do 

Estado, para prestarem serviços relacionados a 

limpeza, fornecimento e preparo de merenda para 

os estudantes e assessoria contábil para as 

prestações de contas elaboradas pelas diretorias de 

ensino e respectivas unidades escolares. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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